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	Раздел
	Вода – источник жизни

	ФИО педагога
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	Дата
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	Класс 3
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока 56
	Путешествие Капельки

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	3.1.3.1 отвечать на простые вопросы по содержанию прослушанного и подбирать иллюстрации по развитию сюжета
3.2.4.1 пересказывать истории/рассказы, используя план/свои заметки
3.3.3.1 определять тексты разных жанров (стихотворение, сказка, загадка, рассказ, пословицы), различать текст-повествование/описание                                               


	Цели урока
	отвечают на простые вопросы по содержанию прослушанного и подбирает иллюстрации по развитию сюжета
пересказывают рассказ по плану
определяют жанр текста

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока  
    5 мин












Середина урока
      35 мин
	1. Организационный момент.
Приветствие «Здравствуйте»
1) Желаю
2) Успеха
3) Большого
4) Во всём
5) И везде
6) Здравствуйте


Проверка д/з 

2.Актуализация знаний. (Ф) 
Вопросы по прошедшей теме:
1.Сколько состояний имеет  вода? Три
2. Приведите пример. В жидком состоянии….вода
3. В твердом состоянии….лёд
4.В газообразном состоянии….пар
5. У воды есть вкус? У воды нет вкуса
6. У воды есть запах? Нет запаха.
7.А какого цвета вода?
 Бесцветная, прозрачная

 
3. Изучение нового материала. 
Учитель предлагает посмотреть видео 
и ответить на вопросы.
1. Кто главный герой этой сказки?
2. Какая была погода?
3. Во что превратилась Капелька?
4. Куда улетела Капелька?
5. Кого она увидела в облаке?
(К)	Учитель предлагает  прочитать сказку, и ответить на вопросы: 
(Читают сказку по цепочке)
Вопросы:
1. О чём рассказывается в тексте?
2. Где она сидела с подружками?
3. Как она попала в ручеек?
4. Что случилось, когда пригрело солнышко?
5. Что стало с Капелькой, когда стало прохладно?
	
Какая бывает вода?
Море-морская
Река-речная
Озеро-озЁрная
Водопровод-водопроводная
Минералка-минеральная











Учащиеся смотрят отрывок из мультфильма, отвечают  на вопросы



Чтение текста учителем



	
Прием 
Стикеры «Капелька»
За правильный ответ, ученики получают 
по стикеру



За правильный ответ, ученики получают 
по стикеру










	

Учебник 
Упр 6 на стр 66

















https://www.youtube.com/watch?v=9LJvT-JhXGc



Учебник
Упр 1



	

	**Что такое круговорот? 
** Можно ли сказать, что Капелька прошла круговорот?

Групповая работа:
Постер Путешествие капельки
4. Освоение изученного материала.
(П) Учитель предлагает пересказать сказку, 
с опорой на иллюстрации или по плану. Придумать заголовок.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Вопросы:
1. Какая стояла погода? Где сидела Капелька с подругой?
2. Что случилось с Капелькой?
Куда она улетела?
3. С кем она подружилась в облаке? 
4. Как Капелька оказалась 
в ручейке?
5. Что случилось с ней дальше? Куда она снова полетела?
6. Почему она превратилась в водяную капельку?
Физминутка «Злую тучку наказали»
 А сейчас ребята, закрываем учебники и слушаем  стихотворения. Когда будете слушать, обратите внимание на слова-действия, которые встречаются в стихотворении

Вопросы:
  1.О чем это стихотворение? Что делает вода?
  2.  О каком состоянии воды говорится в тексте?
3. Как автор называет воду? А почему?
4. Чем похожи два текста?
5. Определи жанр текстов:


 
Критерий: 
демонстрирует понимание содержания прочитанного.
-пересказывают истории/рассказы по плану
-определяют жанр текста 
5. Закрепление изученного материала.
Карточки с заданием 
Вставь пропущенные слова и дополни предложения
	Круговорот – беспрерывный, периодически повторяющийся процесс


		



     
   
Защита постера







Слушают тексте, определяют его жанр, рассказывают, пользуясь текстом стихотворения, о путешествии капельки воды. Называют глаголы. Называют объекты и явления природы, участвующие в круговороте воды.




Жила-была маленькая …..
Вместе с подружками она сидела на …..
Капелька вместе с дождем упала в небольшой ….
Пригрело солнышко, и Капелька ….
	


«Три хлопка»
Не понравился -1 хлопок
Нужно дополнить-2 хлопка
Понравился-3 хлопка


















[bookmark: _GoBack]Прием «Аплодисменты».





	Толковый словарь русского языка
Д.Н.Ушакова















Учебник
Упр 3 на стр 69.
(аудиозапись)


Учебник
Упр 3










	Конец урока 
5 мин.
	6. Итог урока.
(К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении.
Рефлексия «Солнышко и тучка»
	

	
Рефлексия 
«Солнышко 
и тучка»
	Домашнее задание.
Упражнение 6
Запишите отгадки 
в тетради
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